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Izraelský zákonodárce obhajuje anální znásilňování
palestinských zajatců. Hitler by se mohl od Izraele učit

infokuryr.cz/n/2024/08/01/izraelsky-zakonodarce-obhajuje-analni-znasilnovani-palestinskych-zajatcu-hitler-by-se-mohl-
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Osm záložníků bylo obviněno ze sodomizace vězně koštětem

Izraelské obranné síly (IDF) zatkly v pondělí osm záložníků v rámci
vyšetřování údajného mučení palestinského zajatce, což přimělo
výtržníky, včetně několika zákonodárců, k vniknutí na vojenskou
základnu požadující jejich propuštění. Jeden tvrdil, že při jednání s
Hamásem není nic zakázané.

Vyšetřování bylo původně zaměřeno na deset vojáků. Dva byli
propuštěni brzy ve středu, zatímco osm bylo nařízeno zůstat ve vazbě
do neděle. Podle IDF byli obviněni z přitěžující sodomie, ublížení na
zdraví, týrání a chování, které se nesluší vojákovi.

Zatčení záložníků v pondělí přerušilo jednání finančního výboru
Knesetu, protože poslanec vládnoucí strany Likud Hanoch Milwidsky
se pokusil na protest odejít.

„Je to legitimní vložit palici do konečníku člověka?“ zeptal se Ahmad
Tibi, izraelsko-arabský zákonodárce.

„Ano!“ zakřičel Milwidsky. „Pokud je Nukhba, je legitimní dělat všechno!
Všechno!“
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Nukhba je speciální jednotka brigád al-Qassam, militantní odnož
Hamasu. Izrael po loňském smrtícím útoku ze 7. října slíbil zničit
palestinskou skupinu.

Zatímco někteří zákonodárci si vyměnili vzrušená slova, jiní se přidali k
nacionalistickým skupinám, které vtrhly na vojenskou základnu a
věznici Sde Teiman poblíž Beerševy, kde bylo drženo deset
podezřelých. Sde Teiman sloužil jako tábor pro Palestince zajaté v
Gaze.

Když se vojenská policie pokusila přemístit podezřelé na Bejt Lid,
základnu poblíž Netanji, výtržníci je následovali. „Ruce pryč od
záložníků,“  tweetoval ministr národní bezpečnosti Itamar Ben Gvir.

Premiér Benjamin Netanjahu však vyzval ke klidu a odsoudil
demonstranty, kteří vtrhli na základny.

„Vloupání na vojenskou základnu a narušení pořádku tam je hrubé
chování, které není v žádném případě přijatelné,“ řekl generálporučík
Herzi Halevi, náčelník generálního štábu. „Jsme uprostřed války a akce
tohoto typu ohrožují bezpečnost státu.“

Ministr obrany Yoav Gallant varoval, že „zákon platí pro kohokoli –
nikdo nesmí vniknout do základen IDF nebo porušovat zákony státu
Izrael“.

Nepokoje donutily IDF přemístit tři prapory „k střežení základny Bejt Lid
ne před nepřítelem, ale před rozzlobenými izraelskými
občany,“ poznamenal Jerusalem Post v úvodníku ve středu s tím, že
tyto síly měly „mnohem naléhavější věci na práci v Gaza, v Judeji a
Samaří a podél severní hranice proti skutečnému nepříteli.

Izrael trvá na tom, že se zajatými Palestinci je zacházeno v souladu s
mezinárodním právem. Agentury OSN a skupiny pro lidská práva však
vyvolaly poplach ohledně zpráv o zneužívání. Obvinění z vážného
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zneužívání v Sde Teiman – včetně análního znásilňování vězňů – se
poprvé objevila ve zprávě CNN v květnu.

Úvodní fotografie: Izraelci demonstrovali před vojenskou základnou
Sde Teman poblíž Beersheby proti zadržování vojenských záložníků
podezřelých ze zneužívání palestinského zadrženého,   29. července
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